

“浪漫迷浴”“异域风情”按摩竟是色情服务 浴场老板组织卖淫2470次

自2009年6月1日至2009年9月15日期间,苏州市星海浪休闲中心大打“浪漫迷浴”“异域风情”按摩牌,除招募了20余名中国“技师”外,还招来了数名俄罗斯小姐提供“特色服务”。仅仅三个多月的时间,竟组织卖淫达2470次,金额达136万余元。日前,苏州市虎丘人民法院依法以组织卖淫罪、协助组织卖淫罪,判处了蒋某等12人两年至十二年六个月不等的有期徒刑。

生意火爆引怀疑

“夏天不在家里洗澡,怎么都往澡堂里跑?”尽管正值夏天,天气炎热,苏州市星海浪休闲中心的顾客还是络绎不绝,一到晚上,浴场外更是停满了车辆。这一奇怪现象立刻引起了警方的注意。

象立刻引起了警方的注意。

经警方调查,该浴场自2009年6月1日起,特别推出了名为“浪漫迷浴”和“异域风情”的“特色服务”,不少顾客就是冲着这特色服务去的。而警方调查后又发现,这所谓的“特色服务”竟

是色情服务。在按摩项目中,价格498元的“浪漫迷浴”系中国技师为客人提供性服务,价格898元的“异域风情”则为俄罗斯技师为客人提供性服务。

案发后不久,浴场的女老板蒋某、技师部经理陈某、技师部部长吴某等12名涉及组织卖淫人员就被抓获。

3个多月组织卖淫2470次

浴场女老板蒋某尽管只有高中文化,可组织起卖淫活动来,却是井井有条。

据蒋某交代,在其管理下,沈某、陈某、吴某等人负责对卖淫女

进行了培训,并发放了统一工号和服装,提供卖淫工具、收取押金,还制定一系列奖惩制度对卖淫女进行管理。浴场的部门经理、包厢主管赵某、王某等人则负责要求下属服务员推销卖淫项目。会计徐某则主要负责计算、发放卖淫女所得嫖资的提成及其他人员的提成。

就这样,卖淫成为了浴场主要的经营活动。2009年6月1日至2009年9月15日期间,蒋某、沈某、吴某等12人,共组织20余名俄罗斯和中国卖淫女卖淫达2470次,获取嫖资136万余元。

见习记者 何洁

江苏警方部署严打黑恶势力犯罪

赌博公司、讨债公司和娱乐场所是严打重点

快报讯(通讯员 沈官轩 记者 言科)6月25日,江苏省公安厅召开“2010严打整治行动”动员部署电话会议,要求各地警方采取措施,全力遏制各类违法犯罪活动的高发势头。会议还提出,将打击黑恶势力犯罪作为此次严打的重点任务之一。

会议要求各地警方以专业市场、客运物流、征地拆迁、娱乐服

务、金融担保等行业和外来人员聚集地等场所为重点,深入摸排、挖掘黑恶势力线索,对发现的涉黑涉恶问题苗头,及时采取调查深挖措施,依法严厉打击,力争解决在萌芽状态。同时,在侦办故意伤害、寻衅滋事、聚众斗殴等案件过程中,要注意发现黑恶势力插手的线索,对“地下出警帮”“赌博公司”“讨债公司”以及在娱乐场

所收取保护费的违法犯罪行为,紧盯不放、一查到底,严防坐大成势。

在当前世界杯举办期间,将坚决打击和遏制网络赌博活动。进一步加强在网上涉枪、涉爆、涉毒案件线索的查证,有效打击通过网络贩卖枪支、爆炸物品、毒品、弓箭、飞镖等违禁物品的犯罪分子。将深入开展娱乐服务场所专项整治。以打击组织强迫容留

卖淫、淫秽色情表演、聚众赌博等为重点,坚持“零容忍”的政策。对查获的组织容留卖淫、提供裸陪、艳舞等色情淫秽活动,以及吸贩毒问题突出的重点场所,坚决予以停业整顿。对辖区娱乐服务场所黄赌毒问题突出,群众反映强烈,而属地公安机关没有及时查处取缔的,组织纪检、督察部门强力介入,严肃查处问责。

废品站老板夫妇遇害 居民疑为有人图财害命

“一次杀死两人,这也太残忍了!”昨天清晨,苏州吴中区口直镇一废品回收站老板夫妇被人发现惨死在回收站内,消息传开后便引来附近众多居民和路人围观。据附近商家透露,出事的废品回收站前天刚卖了一车货,没想夜间老板夫妇便双双丧命,“我们怀疑这是有人为了钱财行凶杀人。”

出事的废品回收站位于吴中区口直镇东方大道南侧,该站大门入口两侧是众多商铺。下午2点多,记者赶到现场发现,回收站门前周边被拉起了警戒线,数百人围观议论。一位不愿透露姓名的商家告诉记者,遇害的吴老板夫妇是吴中车坊人,年龄大约四十四五岁,有一个女儿正在上大学。吴老板生意一直不错,和附近商家也没什么矛盾。当地一男子每天会将拖拉机停在吴老板的院内,昨天清晨6点半左右,那名男子前来取车,发现吴老板夫妻倒在血泊中没了呼吸,于是赶紧报警。警方赶到现场后,证实吴老板夫妇早已身亡。中午时分,吴老板夫妇的尸体被运走。

“歹徒未免也太嚣张了吧!这回收站外的路边可是有探头的。”在围观者张先生的指引下,记者看到,出事回收站大门前西侧路边有个摄像探头,上面喷涂着“公安专用”字样。张先生说,歹徒如果是从回收站大门进去的,应该能被摄像头拍到画面,留下蛛丝马迹。

目前,苏州警方对此案正在进一步调查。 快报记者 陈泓江